

# Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.  
№44-45 (13836-13837). СУББОТА, 19 апреля 2003 года.

## Сегодня в номере:

### Позитивные тенденции и серьезные проблемы

С. БОРИСОВ

15 апреля состоялось областное заседание со сессии «Итоги социально-экономического развития области в 2002 году Программы действий администрации Владимирской области в социальной и экономической сфере на 2003 год». В актовом зале администрации города собрались руководители администрации депутаты Госдумы и Законодательного Собрания области, руководители органов местного самоуправления, руководители предприятий и организаций, журналисты. Всего около 500 человек.

С докладом выступил первый заместитель губернатора области С.Веретеников. Он отметил, что в 2002 году удалось достичь позитивных тенденций в основных направлениях социально-экономического развития. Индекс объема промышленного производства составил 100,5%. Наиболее высокий этот показатель в стекольной промышленности - 127,6%, в чем заслуга предприятий Гусь-

Хрустального города. Наибольший спад ван на заводе цветной металлургии - (-36%).

Объем валовой продукции сельского хозяйства вырос в сопоставимых ценах на 10,5%.

На базе ОАО «Гусевский стекольный завод» в 2002 году сконцентрировано 3,2% больше, чем год назад.

Отмечен более быстрый, чем в прошлом году, рост реальных доходов населения (106,5% к уровню 2001 г.), а также увеличение в три раза инвестиций в экономику области.

В докладе упомянуто, что введен новые мощности в АО «Стеклопромстрой» на фирме «Свамп» (Городецкий район), введен в эксплуатацию новый городской магистральный газопровод из Красногорска в Гусь-Хрустальный.

С заключительным словом и ответами на вопросы выступил губернатор Н.Бывинградов. Участники совещания приняли резолюцию по его итогам с одобрением Программы действий администрации области на 2003 год и основных направлений решения социально-экономических проблем.

Присутствовавшие имели возможность купить замечательные изделия художников стеклоделов и фирмы «Эвзис». Порядок голосования выборов продукции «Золотой яблочко» издан наш «Гусевским вестям».

«Гусевские вести» ознакомят своих читателей с основными итогами развития области в 2002 году и задачами на будущее, а также некоторыми аспектами, составляющими разговор в одном из следующих выпусков газеты.



● Проблемы аграрного сектора ● Создают красоту ● Метод воздействия на неплатильщика ● Леса России ● К 100-летию Георгиевского собора ● Реклама. Объявления

## ВИЗИТ ДЕПУТАТА ГОСДУМЫ

Депутат Госдумы В.Пауков в очередной раз приехал в Гусь-Хрустальный, чтобы принять участие в экономическом совещании по итогам 2002 года, состоявшемся 17 апреля. В тот же день депутат встретился с членами горсовета и городского совета депутатов, где об этой встрече было объявлено лично по городскому радио.

Виктор Николаевич проинформировал собравшихся о своей работе в Госдуме, где он входит в состав комитета по бюджету и налогам, дал краткую оценку ситуации в городе, проинформировал о политических процессах, происходящих в России.

Были даны развернутые ответы на вопросы участников встречи. Шел разговор о будущем ваучеров, логотипах для ветеранов трудового фронта в годы Великой Отечественной войны, темах передач «Момент истин», автор которой А.Караулова усердствует в очертании КПРФ, будущем промышленно-экономических связей с Олимпиадой, о коммунальной реформе и платежах, о реорганизации местного самоуправления и других важных проблемах.



## ПЕЙДЖЕР БЫСТРОГО РЕАГИРОВАНИЯ

В целях более оперативного решения возникающих жилищно-коммунальных и социальных проблем депутат оперативная связь администрации города с жителями через единую линию связи «Плейдже-ринг», которая имеет возможность обратиться через нее по волнующим вопросам. Для этого необходимо:

1. Набрать по телефону номер 9-04-04.

2. После ответа оператора попросить принять сообщение для абонента 241 - администрации города. После этого изложить оператору содержание вопроса, предложенного и т.д.

3. Сообщить оператору ФИО № телефона звезд. Ответы на вопросы будут публиковаться в субботнем номере газеты.

### ПЕЙДЖЕР АДМИНИСТРАЦИИ

9-04-04 АБОНЕНТ 241

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

В средствах массовой информации бывают давальцы новостей, которые хотят адресовать конкретному лицу, и, возможно, это может быть связано с жизнью администрации города. Для этого необходимо:

1. Набрать по телефону номер 9-04-04.

2. После ответа оператора попросить принять сообщение для абонента 241 - администрации города. После этого изложить оператору содержание вопроса, предложенного и т.д.

3. Сообщить оператору ФИО № телефона звезд. Ответы на вопросы будут публиковаться в субботнем номере газеты.

## ГРАФИК

приема граждан по личным вопросам  
депутатом городского Совета народных депутатов

1. В.Н.Масальский - спорный тире (п. Мира).
2. Е.И.Мороз - муниципаль- ная городская больница.
3. Н.Н.Балахин - спорный тире (п. Мира).
4. В.С.Волыничкин - ООО «Гусевский завод».
5. В.Н.Гурич - ПТУ-13.
6. Г.Н.Лебедев - СШ № 4.
8. В.Е.Широк - СШ № 13.
10. В.А.Староверова - шк. № 1.
11. Ю.Н.Лягуш - автошкола (ген. директор Б.Кукишин), ОАО «Ветпрепараты» (Л.Жаке) и ООО «Магистраль ЛТД» (Ю.Максаков).
11. В.В.Умнов - АО «Тибовз- аппаратный завод».

ПРИМЕР ПРОВОДЯЩИЙ 25 АПРЕЛЯ 9-04-12 ЧАС.

## КВН-ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН

представляет

22 АПРЕЛЯ, ВТОРНИК
Информационная программа «На сорок первом меридиане»
-Заседание горсовета
-Экономическое состояние по итогам года
-Встреча с членами администрации города.
-Спортивные школы № 2, эланская в спечве покера
-Концерт «Гражданам быть обязаны»
-Из цикла «Гусевские художники»
-Памятные даты
23 АПРЕЛЯ, СРЕДА
Художественная программа
«Беседы с гостями» в прямом эфире
Начало передач в 18.00 на канале РЕН-ТВ, повторение на следующий день в 22.00. Ежедневно реклама и объявление «Безумный стрекоз». Для Эстрады: 23 и 25 апреля в 18.20 на канале «Россия» (без Владимира).

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1 к решению городского Совета народных депутатов от 26.03.2003 г. № 20/5										
ФУНКЦИОНАЛЬНАЯ СТРУКТУРА РАСХОДОВ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА НА 2003 ГОД										
Наименование	Объем (тыс. руб.)	в том числе:	в том числе за счет:							
	Всего расходы	текущие расходы	аренда помещений и т.п.	услуг	текущие расходы	капитал.	рас.	текущие расходы	капитал.	рас.
<b>Государственное и местное самоуправление - всего</b>	<b>17664</b>	<b>16647</b>	<b>1017</b>							
в том числе:										
- функционирование органов местного самоуправления в том числе за счет:	17664	16647	1017							
- субвенции	242	242								
- дотации	325	325								
<b>Правоохранительная деятельность - всего</b>	<b>13806,4</b>	<b>13566,4</b>	<b>240</b>							
в том числе:										
- содержание органов внутренних дел - всего	13806,4	13566,4	240							
Промышленность, энергетика, строительство - всего	14077	60	14017							
в том числе:										
- государственная поддержка энергетики и промышленности	60	60								
- капитальныеложения в основные фонды, всего	14017		14017							
- капитальноеложение в основные фонды	7317	7317								
в т.ч. за счет субсидий:	1800	1800								
автомобильный транспорт в основном фонде	6700	6700								
в т.ч. за счет субсидии	6700	6700								
<b>Сельское хозяйство и рыболовство - всего</b>	<b>903</b>	<b>903</b>								
в том числе:										
мероприятия по улучшению земель, устройству и эксплуатации земель	903	903								
Транспорт, дорожное хозяйство, связь и информатика - всего	1158	1158								
в том числе:										
- автомобильный транспорт	1154	1154								
Связь	4	4								
<b>Жилищно-коммунальное хозяйство - всего</b>	<b>54676,2</b>	<b>51647,2</b>	<b>3029</b>							
в том числе:										
- цепелевые субсидии и субвенции	34887,2	34887,2								
- за счет дотации	1438	1438								
транспортного средства, образ. по предст. населению субсидии на оплату жилья и ком. услуг:										
- прочие расходы (кап. ремонт)	4153	4153								
Коммунальное хозяйство	3029	3029								
- субсидии на услуги, предоставляемые населению, и канализ.	10989	10989	0							
Расх. на благоустройство - всего	9285	9285	0							
- субсидии	9285	9285	0							
Прооче структуры коммунального хозяйства	180	180								
- расходы на прочие структуры коммунального хозяйства (бюдж.)	180	180								
Предупреждение и ликвидация последствий ЧС и СБ - всего	1389	1310	59							
в том числе:										
- гражданская оборона	914	699	15							
в т.ч. за счет дотации	30	30								
-ование государственной противопожарной службы	455	411	44							
Образование - всего	106050,2	105162,2	948	88,9	88,9					
в том числе:										
- школы-детские сады, школы начальных и средних специальных	35052	34952	100							
в том числе за счет:										
- субсидии	2394	2394								
- дотации	662	662								
Общее образование - всего	62134,5	61286,5	848	88,9	88,9					
в том числе:										
- школы-детские сады, школы начальных и средних специальных	50891,6	50391,6	500	35	35					
в том числе за счет:										
- субсидии	35125	35125								
- субвенции	22	22								
внекласс. и заочные средние образовательные школы - всего	1229	1229	8	8	8					
в том числе за счет:										
- субсидии	1066	1066								
учреждения по внешкольной работе с детьми - всего	9915,9	9567,9	348	45,9	45,9					
в т.ч. за счет дотации	290	290								
дети из домов (примечание семьи)	98	98								
Прочие расходы в области образования - всего	8863,7	8863,7								
в том числе:										
- прочие учреждения и мероприятия в обл. образования	8143,7	8143,7								
в т.ч. за счет дотации	5084	5084								
- финансирование мероприятий по организации летней оздоров. кампаний	100	100								
Культура, искусство и кинематография - всего	5860	5411,8	448,2	1162,8	1099,5	63,3				
в том числе:										
- дворцы и ДК, другие учреждения клубного типа - всего	3589,4	3245,2	344,2	1019,2	970,9	48,3				
в том числе за счет:										

Окончание на 3 стр.





# Уголовный кодекс в Гусе нико не отменял

Н. ИВАНОВ

Недавно я купил газету «Экономика и жизнь». Газета здорова. Особенно для тех, кто занимается бизнесом. К тому же в ней, как и в нашей газете, публикуют различные нормативные акты, которые важны в работе любого коммерсанта.

Так вот читал ее, и наступил на одну небольшую статью под названием «Тришкин хам». Этой статьи меня «убила» в хорошем смысле этого слова. Я ее вырезал и присыпало: «Гравдикон Александр Тришкин был осужден Инженерским районным судом Ульяновской области на пять лет лишения свободы по делу Тришкина наказан за то, что в течение 11 лет он, будучи главой администрации Поповского сельского поселения Ульяновского района, А. Тришкин должен выплатить штраф в размере суммы 55000 рублей. По подсчетам адвоката Тришкина, задолжан энергосистеме более 40000 рублей, а значит, что этот Тришкин платит налоги за коммунальные услуги (в поставках электроэнергии относятся к коммунальным услугам, как вода, газ, теплоэнергия и пр.) для своих бытовых нужд, но не платит, за это им применены уголовные наказания и штрафы. Нет права, я был ошарашен. Знаю, какие проблемы испытывала я и другие частные плательщики коммунальных услуг из-за постепенных отключений электротока, плохого качества газа, воды, ремонта, да и отсутствия ремонта домов по прямому дефициту финансовых средств у предприятий ЖКХ, электросетей, у которых эти финансовые средства из-за неплатежей населения. У меня тут же возник вопрос: были мы слушки, когда наши пред-

приятия ЖКХ подавали заявления в милицию о привлечении того или иного злоупотребляющего коммунальными услугами к уголовной ответственности? Если да, то соудили ли хоть одного за это? Мне не известно.

По какой же статье Уголовного кодекса этого Тришкина привлекли и осудили? Я обратился за помощью к знакомым юристам. Юристы начали удивляться «едалу Тришкина» и показали мне статью 165 УК РФ. Согласно ей Тришкин был осужден на пять лет лишения свободы по ч. 1 ст. 165 УК РФ («Принесение вреда собственности или иному владельцу имущества путем обмана или злоупотребления доверием при отсутствии причинения вреда здоровью потерпевшего»). Ее перепечатали из статьи в Уголовном кодексе, в ней 3 части. Как мы разыяснили, по первой части можно привлечь злоупотребляющего коммунальными услугами в сфере жилищно-коммунального хозяйства, если минимумальной размером санкций труда, т.е. 450 руб. В ч. 3 ст. 165 говорится, что в случае «принесения крупного ущерба следуют наказание от 2 до 5 лет заключения».

При этом, если учесть, что в минимальных размерах санкций труда, Дальше мне понятно и разъяснение Верховного Суда, где написано было следующее: «Объективные признаки преступления (я говорю о ст. 165 УК РФ) - это, во-первых, нанесение ущерба, например, в результате различных платежей, которые должны были поступить в силу закона или иного нормативного акта. Это может быть уложение от уплаты за пользование газом, электроэнергией и т.д., жильем и другими коммунальными

услугами...».

Был способ эффективного воздействия на злоупотребляющего коммунальными услугами?

Так в чем же проблема? А проблема, как я считаю, в прокуратуре, в милиции, в суде. Кто-то может сказать, что с привлечением Тришкина по ч. 1 ст. 165 УК РФ не получится чистить лифт в нашем городе. Не верю! Если и будем наверняка знать, что за это сажают, и сажают как за воровство, за разбой, за убийство, то я, естественно, не буду судиться с теми, кто может быть (потому слова одного юриста, осыпавшегося на «Российскую газету»), в первое время в суде будет «горячий уголовный дел» по ст. 165 УК РФ, но через некоторое время «горячий» уголовный дел Аделя Абасова, дел, т.е. дела (которые предотвращаются) отпадет в разряд «кощеднических» (да и слово я переписывал), а кому хочется за тяжкую ерунду иметь судимость, то и придется это сделать. А кто-то скажет, что при горячей администрации существует целая комиссия по этому вопросу, куда ходят представители и из правоохранительных органов. Решение для каждого обратиться к ним. А если кто-то не решает, то лучше обратиться в областную прокуратуру, там тоже обозначены проблемы, описаны в настоящем письме, и сплодившееся обратиться к властям в нашем городе, районе, чтобы там использовали свою полномочии, не перенеся на нас, членов общества, не более добровольно и введенными новыми методами воздействия на неплатежателей, благо способны для этого существуют и без «наказания парней».

Уголовный кодекс в городе ведь не отменен!

## ШКОЛА ИЗБИРАТЕЛЯ

### Повышать правовой уровень

12 ноября прошлого года О.М.Лихова была избрана председателем избирательной комиссии муниципального образования «Гусь-Хрустальный район», которая согласно Федеральному закону имеет статус юридического лица. Преобразование в порядке формирования избирательных комиссий всех уровней - от субъекта РФ до участковых - должны сделать их более независимыми от соответствующих органов власти и должностных лиц. С начала 2003 года Ольга Михайловна, руководившая комитетом по проблемам семьи и молодежи администрации района, возглавила избирательную комиссию на своеобладованной основе.

Что произошло в этот день? Одной из главных целей О.М.Лихова являла и видит повышение правовой культуры избирателей, разъяснение основных положений новых редакций Федеральных законов «Об основных гарантиях избирательных прав граждан и права на участие в выборах граждан Российской Федерации», «Об выборах Президента РФ», «Об выборах депутатов Государственной Думы, Федерального Собрания Российской Федерации», а также Гусевской районной администрации области. Работа в этом направлении проводится с рядом членов избирательной комиссии муниципального образования «Гусь-Хрустальный район», главами сельских администраций, главами сельских поселений, поселковых и сельских округов, работниками образования. На базе районной библиотеки прошел круглый стол избирателей, организованный администрацией района и Гусевской районной администрации. Ольга Михайловна рассказала учащимся 11-го класса Золотокамской средней школы о правах избирателей, изменениях, внесенных в сроки проведения предвыборных кампаний, уполномоченных органов, проводящих выборы. Было задано много вопросов слушателям. Выход, который сделали ребята в конце - участвовать в выборах обязательно, так как формируются гражданы, мы забываем о своем будущем.

О.ИВАНОВА.

# По труду и честь



фото А.Шашина

Галине Владимировне Ивановой (на снимке) работала бухгалтером в Гусевском районном управлении по труду и социальной политике. После школы она не сомневалась в выборе – только на экономический факультет Ульяновского государственного университета. Работала она на Аносинском комбинате, потом экономистом в Гусевском райпотребсоюзе. Оно объединяет восемь магазинов, шесть автоточек, которые обслуживают население близлежащих деревень. В торговых предприятиях представлен широкий ассортимент продуктов и промышленных товаров. Действует «зеленый» магазин.

Л.ЮРЬЕВА.

## ПРИГОДНОСТЬ К АРМИИ

С 1 июля будет действовать новое Положение о военно-врачебной экспертизе, в котором определены новые нормы пригодности призыва к службе в армию.

Переформатизация в армии осложнена, маршировками, умственным перегревом и множеством нетрадиционных медико-санитарных ориентаций.

Для определения сексуальной ориентации призыва не потребуются данные санитарок. Призывающим будут проходить медицинские освидетельствования в Центре судебно-психиатрической экспертизы и примут участие в специальных исследованиях на медицинском «детекторе лжи».

В новом Положении конкретно описаны случаи освобождения от призыва на срочную службу астматиков, молодежи с искривлением позвоночника, болезнями ставов и т.д.

## Леса России - уникальное богатство

С.ФРОЛКИН

Прошедший недавно Всероссийский съезд лесоводов обсудил науко-практические проблемы отрасли.

В России общая залесаемость древесиной составляет 15% от валового заготовок лесоматериалов. Ежегодно прирост залесований - более чем на 10%, а также большой потенциальный объем лесопользования позволяет России ущерб за дерево и сосновые хвойные породы, не только из-за недостатка леса, но и из-за высокой потребности страны, но и вынуждая мирную экономику к добычи лесной добычи.

На каждом месте стоят финансово-экономические проблемы. Стоимость лесных ресурсов в России за 10 лет выросла в 4 раза. Из ряда вон выходит цифра 150 куб. м. Это не обеспечивает поступление доходов в бюджетах всех уровней и не покрывает затрат на воспроизводство, охрану и защиту лесов.

Для решения подобных проблем необходимо улучшить платежи за древесину, отбывающие на корню, до 120-180 руб. за кубометр. В качестве выхода называется переход на рентные платежи за пользование лесным фондом, что позволяет повысить эффективность управления лесными ресурсами, используя рыночные механизмы.

Делегация «Гусь-Хрустального района» насчитывала 10 человек. Эти руководители и специалисты Курловского лесхоза, Курловского лесопромышленного парка «Гусь-Хрустальный» и Гусевской администрации на заседании выслушали выступления из международных семинаров с промодераторами, выразили свое мнение о проблемах лесного хозяйства в управлении лесами в странах с переходной экономикой.

Значительное место в редколлегии отведено использованию лесных ресурсов в условиях рыночной экономики. Отмечается неустойчивость лесного хозяйства в связи с изменениями климата и сокращением сбера и воспроизводства лесов, повышением значимости лесной отрасли в экономике и стабилизацией окружающей среды, сохранением целостности управления лесами как национального природного богатства.

В их числе совершенствование законодательства, урегулирование отношений собственности на леса, разработка нормативных документов по концессиям на лесные участки, создание защищенных лесных насаждений, финансирование лесопользования, техническая помощь лесопромышленному производству, сохранение биологического разнообразия и экологических функций лесов, подводятся итоги, научные основы лесоводства и др.

Лес - уникальный багаж. Среди его жемчужин - наша родная Мещера.



ропитательных работ. Остаются высокими потери леса от пожаров, временные нарушения в лесном хозяйстве, разрушение леса в связи с рубкой, промышленных выбросов и грязи неблагоприятных факторов.

В новой редакции Лесного кодекса РФ предусмотрено сохранять леса в целом как объекта культурной собственности на лесной фонд. Утверждены задачи на ближайшие годы: сохранение лесов, воспроизводство лесов, повышение значимости лесной отрасли в экономике и стабилизация окружающей среды, сохранение целостности управления лесами как национального природного богатства. Наши задачи - создание защищенных лесных насаждений, финансирование лесопользования, техническая помощь лесопромышленному производству, сохранение биологического разнообразия и экологических функций лесов, подводятся итоги, научные основы лесоводства и др.

Лес - уникальный багаж. Среди его жемчужин - наша родная Мещера.





